
Dobré ráno, Česko, přichází rok rozhodnutí!
Petr Fiala vyzývá ve videu k většímu
sebevědomí a hrdosti
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Koalice SPOLU zveřejnila nové video, v němž lídr koalice Petr Fiala vyjadřuje svou hrdost
na všechny lidi, kteří se odmítli podřídit strachu a nepropadli skepsi, a i v těžkých dobách,
kterými Česká republika v poslední době prošla, usilují o zemi odvážnou a věrnou svým
hodnotám.

„Právě to z nás dělá součást Západu. Právě to je cesta, jak vybudovat a udržet hrdou,
bezpečnou a prosperující zemi,“ zdraví Česko v novém roce 2025.

Petr Fiala upozorňuje, že přichází rok rozhodnutí. „Rozhodnutí o tom, jestli se vrátíme zpět do doby
chaosu, prázdných gest a koketování s Východem. Nebo jestli zůstaneme rozumnou zemí, která ví, že
její jedinou správnou budoucností je být součástí demokratického Západu.“

Upozorňuje, že složitá doba vždy přeje obchodníkům se strachem, a připomíná, že také v České
republice někteří politici i média začali záměrně šířit pesimismus, špatné zprávy a blbou náladu s
cílem vyděsit a otrávit co nejvíce lidí. „Nechci zemi ovládanou strachem. Chci republiku, která bude
plná sebevědomých a hrdých lidí, kteří ví, že svět kolem nás lze měnit a změnit k lepšímu. Bez vás se
to ale nepodaří,“ apeluje na občany a vyzývá je, aby nedopustili, aby se naše země obracela do
minulosti. Video je zveřejněné na YouTube a na webové stránce https://rokrozhodnuti.cz/

Podle předsedkyně TOP 09 Markéty Pekarové Adamové budou volby v roce 2025 jednoznačně o
tom, zda si naše země udrží i po volbách ukotvení na Západě. „Nenalháváme si, že bychom snad
neudělali žádné chyby. Děláme i kroky, které sice nejsou populární, ale pro prosperující a
ekonomicky silnou společnost jsou potřeba. Za naprosto klíčové pro budoucnost odpovědných
občanů ale bude, abychom ubránili naši zemi před snahou populistů s komunisty a radikálními
extrémismy přeorientovat naši zemi na Východ,“ je přesvědčena.

Předseda KDU-ČSL Marek Výborný připomněl, že společným znakem autoritativních a totalitních
režimů, ať už nacistického nebo komunistického, bylo rozdělování společnosti potlačením svobod.
„Poučme se z minulosti a nepřipusťme, aby se podobné události ještě někdy opakovaly. Svoboda je
spjata s odpovědností, kterou má vůči české zemi každý z nás. To, jak svoboda a demokracie budou
prospívat, se odvíjí od našich činů, od toho, jaký život budeme žít,“ uvedl s tím, že svou pozornost
upírá také k budoucnosti naší země, a tou je mladá generace, která vždy byla hybatelem
společenských změn a je si vědoma hodnot jako je svoboda, demokracie, spravedlnost a láska k
vlasti. „Výzva Petra Fialy vychází ze zodpovědné politiky koalice SPOLU, která myslí právě i na
mladou generaci,“ uzavřel.
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